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Időközi vezetőségi beszámoló
2008. I. negyedév

A Bookline.hu Nyrt. 2008 I. negyedévében folytatta forgalmának intenzív bővítését, a könyv, 
valamint az új üzletágak területén. A magyarországi könyv kiskereskedelem az év első 
felében stagnált, ennek ellenére a Társaság teljesítette időarányos üzleti tervét.

A 2008. I. negyedévi nem auditált adatok szerint az árbevétel 776 MFt volt, amely 73%-kal 
haladta meg a tavalyi időszak adatát.  A forgalom emelkedés az internetes kiskereskedelmi 
piac átlagos növekedését is meghaladta. A növekedés elérése érdekében intenzív marketing 
kampányokat folytatunk, különböző akciókkal keressük a vásárlók „kegyeit”. 

A Társaság bevételéből  továbbra is  a  könyv forgalom a  meghatározó,  de  az  új  üzletágak 
forgalma megközelíti a 10%-ot. A könyves területen mindegyik üzletág – B2C, B2B, bolt – 
folyamatosan fejlődik.

A veszteségek csökkentésére több intézkedést hozott a társaság, így jövedelmezősége javult. 
A költségek mértéke szinte minden területen arányaiban javult.

A Társaság létszáma 116 fő, lényeges változás nem történt az év végéhez hasonlítva.

Az első negyedéves veszteség 13,3 MFt, amely bizakodásra ad lehetőséget - figyelembe véve 
a könyv szakmai hullámzásokat - az év végi eredményre vonatkozóan.

A Társaság pénzügyi helyzete változatlan, a pénzügyi eredménye nőtt a tavalyihoz képest.

A mérleg eszközök és források oldalán jelentős változás nem volt a negyedév során, a mérleg 
főösszeg 1,9 Mrd Ft.  

A Társaság életében jelentős esemény, tranzakció nem történt a negyedév folyamán.

A Társaság nevében kijelentjük, hogy az időközi vezetőségi beszámoló adatai és állításai a 
valóságnak  megfelelnek  és  nem  hallgatnak  el  olyan  tényt,  ami  a  Kibocsátó  helyzetének 
megítélése szempontjából, a Kibocsátó legjobb tudomása szerint lényeges jelentőséggel bír. A 
rendszeres és rendkívüli  tájékoztatás elmaradásával,  illetve félrevezető tartalmával okozott 
kár megtérítéséért a Társaság felel.

A Társaság Igazgatósága felhatalmazta  a  vezérigazgatót,  hogy az Igazgatóság nevében az 
időszaki vezetőségi beszámolót közzétegye.
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